
Krbová vložka KFD Linea V 1190 3.0  

 
TRVANLIVOSŤ A BEZPEČNOSŤ 

Vonkajší plášť je vyrobený z vysoko kvalitnej ocele. Vnútorné prvky pece sú odolné voči veľmi vysokým teplotám a 
sú vyrobené z kvalitného šamotu, s veľmi dobrými tepelnoakumulačnými vlastnosťami - vďaka tomu sa teplo vracia 
späť ešte dlho po vyhasnutí ohňa v krbe. Opotrebované časti vnútorného priestoru pece sú ľahko prístupné a ich 
výmena je veľmi jednoduchá. Takáto štruktúra zaručuje odolnosť a zaisťuje bezpečnosť. Vložky sú vybavené aj 
kazetou zaisťujúcou zdvíhací mechanizmus, ktorý zároveň zabraňuje prenikaniu dymu do digestora. Sklo je 
vyrobené z priehľadnej keramiky odolnej teplotám do 800°C a teplotným šokom. 

 
VYŠŠIA ÚČINNOSŤ A VIAC TEPLA 

Systém dvojitého spaľovania a dizajn deflektora spalín vo vložkách KFDesign boli navrhnuté tak, aby 
maximalizovali účinnosť vykurovania. Deflektor spôsobuje vznik turbulencií, ktoré zlepšujú pohyb výfukových 
plynov so vzduchom, a tým dosahujú čistejšie a efektívnejšie spaľovanie. Častice, ktoré by inak išli do komína, sú 
spálené. Výsledkom je viac tepla. ktorý zostáva v miestnosti. 

 
TERMOSTATICKÉ OVLÁDANIE OHNISKA 

Vložky majú termostat, ktorý automaticky reguluje prívod vzduchu v závislosti od teploty pece. V dôsledku toho sa 
automaticky udržiava konštantný vykurovací výkon. Toto riešenie zvyšuje komfort používania krbu, výrazne 
predlžuje dobu horenia a umožňuje hospodárne využitie paliva. 

 
POHODLNÁ OBSLUHA 

Precízny mechanizmus otvárania dvierok umožňuje jednoduché a tiché zdvíhanie a spúšťanie skla jedným 
pohybom ruky. V krbových vložkách KFDesign môžete údiť aj v otvorenom ohnisku a vychutnávať si jedinečnú 
atmosféru tradičného krbu. Voliteľne môžu byť vložky vybavené elektrickým systémom zdvíhacích dverí s 
diaľkovým ovládaním. 

 
DOKONALÝ POHĽAD 



Moderný dizajn vložiek a „bezrámové“ dvierka nezakrývajú ohnisko. Dokonalý výhľad na oheň počas horenia v krbe 
zabezpečuje aj kombinácia pyrolýzneho efektu a vhodnej cirkulácie vzduchu vo vnútri pece. Ručné čistenie skla je 
preto potrebné len občas. 

 
POHODLNÁ INŠTALÁCIA 

V krbovom priemysle ide ruka v ruke s kvalitou aj hmotnosť zariadenia. V záujme pohodlia a bezpečnosti práce 
našich autorizovaných inštalatérov je každá vložka vybavená sadou rukovätí pre ľahké prenášanie. 

 
NASTAVENIE VÝŠKY NOŽÍČKY 

Vďaka špeciálnemu dizajnu je možné výšku základne vložky jednoducho nastaviť od 130 do 430 mm. Každá z 
nožičiek vložky KFDesign má navyše systém jemného nastavenia na zaistenie stability. 

 
PRIAMY PRÍVOD VZDUCHU DO PECE 

Vložky KFDesign Linea 3.0 sú vybavené priamym externým prívodom vzduchu do pece. Vstup je možné jemne 
nastaviť alebo úplne uzavrieť. Je to obzvlášť dôležité riešenie v prípade modernej, nízkoenergetickej výstavby. 

 
POHODLNÁ OBSLUHA 

Ľahký prístup k vnútornému povrchu skla (pri umývaní). Sklo sa otvorí na pántoch jedným pohybom a následne sa 
automaticky zdvihne, aby ste sa pri umývaní nemuseli zohýbať. 

 
UŽITOČNÉ DOPLNKY 

Pohodlie a bezpečnosť používania krbových kachlí s vložkami KFDesign je našou najvyššou prioritou. Ku každej 
náplni pripevníme sadu rukavíc a "studenú rukoväť". Každá vložka je vybavená aj špeciálnou nádobou na 
popol. Takto sa využíva najefektívnejší systém spaľovania dreva, ktorým je spaľovanie s popolom. Zároveň sa 
môžeme pohodlne zbaviť popola. 

 


